Legnica, 20 lutego 2017 r.
IM.RZP.271.6.1.1.1.2017

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy — postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu nieograniczone na
.Odbior odpadéw komunalnych od wiascicieli nieruchomosci z terenu Gminy Legnica”.

W zwiazku z wniesionym przez Wykonawce zapytaniem do specyfikacji istotnych
warunkow zamOwienia w ww. postepowaniu, zgodnie z art. 38 ust 1, 4 i 4a ustawy Prawo zamowien
publicznych z dnia 29.01.2004r. (Dz. U.z 2015r. poz. 2164 — z pézn. zm) oraz pkt VII ppkt 5
.Instrukeji dla Wykonawecow™ - Rozdzial 2 siwz Zamawiajacy ponizej publikuje tres¢ zapytania
i udziela odpowiedzi (zapytanie/odpowiedz):

Zapytanie 1:

Rozdzial nr 2 — INSTRUKCJA DLA WYKONAWCOW, str. 4, pkt. V — WARUNKI UDZIALU
W POSTEPOWANIU. Prosz¢ o wskazanie przestanek wykluczenia z postepowania (artykuty
z ustawy) w zakresie przestanek fakultatywnych, gdyz zapisy w SIWZ sa niejasne. Niejasny jest
przytoczony ..pkt. 13 wskazany w pkt. V.1.2.d) Instrukcji dla Wykonawcy. Na potwierdzenie braku
wykluczenia Zamawiajacy zada przedtozenia informacji z Krajowego Rejestru Karnego wylacznie
w zakresie okreslonym w art. 24 ust. 1 pkt. 13, 14 i 21 ustawy Pzp wystawionym nie wczesniej niz 6
miesigcy przed terminem skfadania ofert. Jezeli wykluczenie dotyczy réwniez skazania czlonka
organu nadzorczego lub zarzadzajacego za wykroczenie przeciwko prawom pracownika lub
przeciwko Srodowisku, to zwracamy uwage, ze zaswiadczenie winno obejmowac takze zakres art. 24
ust. 5 pkt. 6, co zostato pominigte przez Zamawiajacego (patrz pkt. V1.4.9) IDW).

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze w pkt. V.1.2.d) ,Instrukcji dla Wykonawcow” eyt. o....d) jezeli
urzedujgcego czlonka jego organu zarzqdzajgcego lub nadzorczego, wspdlnika spotki w spotce
Jjawnej lub partnerskiej albo komplementariusza w spétce komandytowej lub komandytowo-akcyjnej
lub prokurenta prawomocnie skazano za wykroczenie, o ktérym mowa w art. 24 ust. 2 Pkt 5) ustawy
Pzp...” nie powoluje sie na zaden pkt 13. Zgodnie natomiast z zapisami JEDZ Zamawiajacy
zmienia-modyfikuje zapis pkt. VI.4.9) ,Instrukcji dla Wykonawcow”, ktory otrzymuje
brzmienie ,,...9) informacje z Krajowego Rejestru Karnego w zakresie okreslonym w art. 24 ust. 1
pkt 13, 14 i 21 ustawy oraz, odnosnie skazania za wykroczenie na kare aresztu, w zakresie
okreslonym przez zamawiajgcego na podstawie art. 24 ust. 5 pkt 6 ustawy, wystawionq nie
wezesniej niz 6 miesigcy prred uplywem terminu skiadania ofert.”

Zapytanie 2:

Czy Zamawiajacy bedzie zadal od Wykonawcy, ktérego oferta zostanie najwyzej oceniona
oswiadezen, o ktorych mowa w § 5 pkt. 5), 6), 7) 9) Rozporzadzenia Ministra Rozwoju ws. rodzajow
dokumentow jakich moze zada¢ zamawiajacy od wykonawcy w postepowaniu o udzielenie
zamowienia (Dz. U. 2016, poz. 1126) w zw. z art. 26 ust. | ustawy Pzp?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze nie bedzie zadal od Wykonawcy, ktorego oferta zostanie najwyzej
oceniona o$wiadczen, o ktérych mowa w § 5 pkt. 5), 6), 7) 9) Rozporzadzenia Ministra Rozwoju
»W sprawie rodzajéow dokumentéow jakich moze zadaé zamawiajacy od wykonawcy
W post¢powaniu o udzielenie zaméwienia” (Dz. U. 2016, poz. 1126) w zw. z art. 26 ust. 1 ustawy
Pzp, bowiem zapisy odnoszace si¢ do ww. o§wiadczen zawarte sa w JEDZ.

Zapytanie 3:

Rozdzial nr 2 — INSTRUKCJA DLA WYKONAWCOW, str. 5, pkt. V — WARUNKI UDZIALU
W POSTEPOWANIU, ppkt. 1.3.1. — posiadanie kompetencji lub uprawnien do prowadzenia
okreslonej dziatalnosci zawodowej. Proszg¢ o wskazanie jakimi decyzjami i zezwoleniami winien
wykazac si¢ Wykonawca w celu potwierdzenia posiadania wlasciwych kompetencji i uprawnief.




Odpowiedz:

Zamawiajacy w ,,Instrukcji dla Wykonawceoéw” — Rozdzial 2 siwz V w pkt 1.3.1 zawarl zapis
»we--Wykonawca musi posiada¢ uprawnienia do wykonywania dziatalnosci polegajgcej na
odbieraniu_odpadéw_komunalnych od wlascicieli_ nieruchomosci zgodnie z przepisami ustawy o
utrzymaniu czystosci i porzgdku w gminach z dnia 13.09.1996 r. (tekst jednolity Dz. U. 7 2016 r. poz.
250 ze zm.)...”, ktory ponizej doprecyzowuje wprowadzajac - dopisujac w pkt 1.3.1 ,Instrukcji
dla Wykonawecow” :

»Ocena spetnienia warunku wedfug:

a) wpisu do Rejestru dziatalnosci regulowanej prowadzonego przez Prezydenta Miasta Legnica
w trybie ustawy o utrzymaniu cgystosci i porzqdku w gminach, w zakresie objetym
przedmiotem zamowienia, ,,Art. 9c. 1. Przedsigbiorca odbierajgcy odpady komunalne od
wlascicieli nieruchomosci jest obowigzany do uzyskania wpisu do rejestru w gminie, na terenie
ktorej zamierza odbiera¢ odpady komunalne od wlascicieli nieruchomosci’ ww ustawy
o utrzymaniu czystosci i porzqdku w gminach z dnia 13.09.1996 r. (Dz. U. 7 2016 r. poz. 250
zpoin. zm.) .

b) zezwolenia na transport odpadéw wydanego na podstawie ustawy z dnia 14 grudnia 2012r.
o odpadach (Dz. U. 7 2016 r. poz. 1987 z pézn. zm.)”

Zapytanie 4:

PROJEKT UMOWY — Rozdzial nr 3 — str: 5, § 8 ust. 2, pkt. 1a) Zamawiajqcy zapisal, ,, Wykonawca
placi Zamawiajgcemu kary umowne za odstgpienie od umowy z przyczyn, za ktore ponosi
odpowiedzialnos¢ Wykonawca, w wysokosSci: 2 % wartosci calej ceny ofertowej brutto” natomiast
w § 8 ust. 2, pkt. 2) Zamawiajqcy zapisal, ze

~Zamawiajqcy z tytulu odstgpienia od umowy z przyczyn niezaleznych od Wykonawcy w wysokosci
0,5% wynagrodzenia umownego brutto, za wyjqgtkiem sytuacji wynikajgcej z art. 145 prawo zaméwier
publicznych”.

Wykonawca zauwaza, ze zapis ten nie precyzuje, ze kary te Zamawiajgcy zaplaci dla Wykonawcy.
Jednoczesnie zauwazamy, ze umowy w obrocie gospodarczym winny zobowigzywaé dwie Strony
w sposob rowny, gdyz w przeciwnym wypadku naruszona zostaje zasada réwnosci Stron. Kary dla
Wykonawcy zapisane we wzorze umowy oraz wskazane powyzej czterokrotnie przewysszajg kary dla
Zamawiajgcego w przypadku odstgpienia od umowy,

Ponadto zauwazamy, ze umowa nie wskazuje kar dla Zamawiajgcego w przypadku naruszenia
i niewypelnienia obowiqzkow Zamawiajgcego, ktére okreslone zostaly w § 5, str: 2 projektu UMowy.

Odpowiedz:

Zapisy § 8 Kary umowne PROJEKT UMOWY - Rozdzial nr 3 — Zamawiajacy pozostawia bez
zmian, a mozliwo$¢ ewentualnego dochodzenia odszkodowania uzupelniajacego, przenoszacego

wysokos¢ kar umownych do wysokosci rzeczywiscie poniesionej szkody przewiduje § 8 ust. 7
PROJEKTU UMOWY - Rozdzial nr 3.

Zapytanie 5:

Zalgcznik nr 1 — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, pkt 6 ppkt 1 Wykonawca majgc na uwadze
sprawniejszq realizacje ustugi wywozu odpadow proponuje zmienié zapis™ w trakcie realizacji umowy
wykaz bedzie na biezqco aktualizowany, jednak nie rzadziej niz raz na miesige, a w przypadku nowych
nieruchomosci na biezqco” aby informacje o nowych nieruchomosciach oraz zmianach

w deklaracjach dotychczasowych nieruchomosci byly przekazywane przez Zamawiajgcego raz
w tygodniu.

Odpowiedz:
Zapis zalgcznika nr 1 — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, pkt 6 ppkt 1 Zamawiajacy

pozostawia bez zmian. Przekazywanie informacji na biezaco przyczyni si¢ do sprawnej realizacji
ustugi.




Zapytanie 6:

Zalgcznik nr 1 — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, pkt 6 ppkt 3. Wykonawca pyta jakie nalezy
podjgé dzialanie w przypadku nienalezytego utrzymania drég, placow, wnetrz podwdrkowych przez
wlasciciela posesji (dotyczy: gololedzi, lodowicy, duzych kaluz, rozmoknigcia terenu) ? Odbieranie
w w/w warunkach zagraza niebezpieczenstwu pracownikéw i pojazdoéw odbierajgcych odpady.

Czy odpady mogg by¢é odbierane w innym terminie gdy odbior i dojazd be¢dzie bezpieczny ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze odpowiedz znajduje si¢ w Zalgczniku nr 1 — OPIS PRZEDMIOTU
ZAMOWIENIA pkt 6 ppkt 5 oraz pkt 6 ppkt 15.

Zapytanie 7:

Zalgceznik nr 1 — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, Wykonawca wnioskuje o wykreslenie

z OPZ pkt 6 ppkt 3 zapis , niezaleznie od waskich oraz nieutwardzonych i utrudnionych dojazdéw
do posesji Wykonawca jest zobowigzany do odbierania odpadéw komunalnych™. Zgodnie z Uchwalg
nr XX/202/16 $11 pkt 3, Wlasciciele nieruchomosci sq zobowigzani zapewnic¢ pracownikom
przedsigbiorcy odbierajgcego odpady komunalne dostep do pojemnikéw na odpady komunalne

w ustalonym dniu, w sposob umozliwiajgcy ich oproznianie”.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze w Zalaczniku nr 1 — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, w pkt
11, tabela nr 6 nazwa i opis wymaganego sprzetu wymaga si¢ posiadania co najmniej 1 sztuki
pojazdu samochdd ciezarowy pow. 3,5 t do odbierania odpadéw komunalnych o szer. do 2.20
m umozliwiajacy wjazd na wnetrza blokowe przez waskie bramy.

Ponadto dodatkowe wyjasnienia znajdujg si¢, ze w Zalaczniku nr 1 — OPIS PRZEDMIOTU
ZAMOWIENIA pkt 6 ppkt 15.

Tres¢ punktu pozostawia si¢ bez zmian.

Zapytanie 8:

Zalgcznik nr 1 — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, dotyczy OPZ pkt 6 ppkt 7. Wigkszo$¢ posesji
Jest zamykana a pojemniki sq niedostgpne. Mieszkancy wystawiajg pojemniki w dniu odbioru przed
posesje. Wykonawca wnioskuje o wykreslenie tego zapisu. Jest to proba przerzucenia obowigzku
wlasciciela na Wykonawce.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca dolozyl staranno$ci w celu prawidlowego oraz
terminowego odbioru odpadow komunalnych z ternu gminy Legnica. W tym przypadku majg

rowniez zastosowanie zapisy Zalacznika nr 1 — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA pkt 6
ppkt 15.

Tres¢ punktu pozostawia si¢ bez zmian.

Zapytanie 9:

Zalgeznik nr 1 — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, dotyczy OPZ pkt 7 ppkt 2a. Czy Zamawiajgcy
dopusci do odbioru odpadow szklanych w workach o pojemnosci powyzej 80 litrow. Uchwala nr
XX/202/16 § 7 pkt 1 ppkt 1 nie okresla gornego limitu pojemnosci worka. Czy mieszkancy mogg
gromadzi¢ opakowania szklane w workach zakupionych w sklepach zgodnych z w/w Uchwalg (kolor
przezroczysto zielony o pojemnosci od 35 litrow)? Czy w/w worki muszqg posiadac napis ,,szklo”?

Odpowiedz:

Uchwala nr XX/204/16 RADY MIEJSKIEJ LEGNICY z dnia 30 maja 2016 r. w sprawie
okreslenia szczegolowego sposobu i zakresu Swiadczenia ustug w zakresie odbierania odpadow
komunalnych od wlascicieli nieruchomosci i zagospodarowania tych odpadow, w zamian za



uiszczong przez wiasciciela nieruchomosci oplate za gospodarowanie odpadami komunalnymi,
Gmina Legnica przejela od wlascicieli nieruchomos$ci obowigzki m.in. wyposazenia
nieruchomos$ci w worki do zbierania szkla opakowaniowego (w zabudowie jednorodzinnej)
w ilosci niezb¢dnej do prowadzenia wlasciwej segregacji odpadow, lecz nie mniejszej niz 80 1 na
1 budynek jednorodzinny na 1 odbior.

Zamawiajacy wymaga, aby podczas Swiadczenia uslugi Wykonawca zakupil i dostarczyl
Wykonawca worki o pojemnosci 80 | — zgodnie z Zalgcznikiem nr 1 — OPIS PRZEDMIOTU
ZAMOWIENIA — pkt 7, ppkt 2b.

Niezaleznie od powyzszego mieszkancy miasta moga gromadzi¢ odpady w zakupionych przez
siebie workach i pojemnikach, zgodnych z Uchwala Rady Miejskiej Legnica nr XX/202/16 z dnia
30 maja 2016 r.

Zapytanie 10:

Zalgcznik nr 1 — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, dotyczy OPZ pkt 8 ppkt 2h. Wykonawca prosi
o wyjasnienie jakie czynnosci sq zawarte w slowie ,naprawa’ pojemnikéw do gromadzenia
przeterminowanych lekéw? Kto bedzie obcigzany kosztem zakupu czesci/podzespotow do w/w
pojemnikow (np. zamek)?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga aby pojemniki byly utrzymane w nalezytym stanie sanitarnym,
porzadkowym i technicznym umozliwiajacym gromadzenie odpadéw oraz ich opréznianie.

Koszt ewentualnych prac w tym naprawy pojemnika nalezy wkalkulowaé w cen¢ jednostkowa
ryczaltowg netto 1 Mg odebranych odpadéw komunalnych — zgodnie z Rozdzialem nr 2
INSTRUKCJA DLA WYKONAWCOW Pkt XIII.

Zapytanie 11: )
Zatgcznik nr 1 — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, Wykonawca proponuje wykreslic z OPZ
pkt 14. Jest to przerzucenie obowigzkow kontrolnych Zamawiajgcego na Wykonawce.

Odpowiedz:

Pytanie nr 11 jest dla Zamawiajacego niezrozumiale, poniewaz pkt 14 Zalgcznika nr 1 — OPIS
PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA okresla obowigzek posiadania przez Wykonawce wdrozonego
systemu zarzgdzania w dziedzinie ochrony Srodowiska tj. certyfikat potwierdzajgcy zgodnosé
posiadanego systemu zarzadzania Srodowiskowego z miedzynarodowymi normami ISO 14001
lub rownowaznymi.

Zamawiajacy pozostawia zapis tego punktu bez zmian.

Zapytanie 12:

Zalacznik nr 1 — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, dotyczy OPZ pkt 14 Wykonawca prosi

0 udzielenie informacji co w sytuacjach gdy nieruchomosci niezamieszkate korzystaja ze wspdlnych
pojemnikow z nieruchomosciami zamieszkatymi w podworkach ogdlnodostepnych. Czy prawidlowe
Jjest ustawienie jednego kontenera dla kilku wspolnot mieszkaniowych oraz nieruchomosci
niezamieszkatych? Jezeli taka forma jest dopuszczalna to kto i do ktorego dnia poda Wykonawcy
miejsca odbioru odpadow?

Odpowiedz:

Pytanie nr 12 jest dla Zamawiajacego niezrozumiale, poniewaz pkt 14 Zalacznika nr 1 — OPIS
PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA okresla obowiazek posiadania przez Wykonawce wdrozonego
systemu zarzadzania w dziedzinie ochrony Srodowiska tj. certyfikat potwierdzajacy zgodnosé
posiadanego systemu zarzadzania Srodowiskowego z miedzynarodowymi normami ISO 14001
lub rownowaznymi.
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Ponadto Zamawiajacy informuje, ze prawidlowe jest ustawienie jednego kontenera dla kilku
wspolnot mieszkaniowych oraz nieruchomosci niezamieszkatych.

Zgodnie z zapisem pkt 4 Zalacznika nr 1 — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA Zamawiajacy
wymaga aby przed przystapieniem do realizacji umowy Wykonawca dokonal wlasnego objazdu
punktow odbioru odpadow, weryfikacji tras pojazdow, przeanalizowania dlugos$ci tras celem
bezproblemowego rozpoczecia i Swiadczenia uslhug objetych zamoéwieniem.

Dodatkowe wyjasnienia mozna znalez¢ w Zalacznika nr 1 — OPIS PRZEDMIOTU
ZAMOWIENIA pkt 6, ppkt 1.

Zapytanie 13:

Zalgcznik nr 1 — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, dotyczy OPZ pkt 6 ppkt 8. Wykonawca prosi
o udzielenie informacji co w przypadku gdy pojemniki sq wypelnione poza pojemnosé pojemnika
(worki ustawione sq na klapach pojemnikow)? Do kogo nalezy uporzgdkowanie terenu?

Odpowiedz:

Obowigzki wlaScicieli nieruchomosci dotyczace zapewnienia czystosci i porzadku okreSla
Ustawa o utrzymaniu czystosci i porzadku w gminach (Dz. U. z 2016, poz. 250, z p6zn. zm.) oraz
Uchwala NR XX/202/16 RADY MIEJSKIEJ LEGNICY z dnia 30 maja 2016 r. w sprawie
ustalenia Regulaminu utrzymania czystosci i porzadku na terenie Gminy Legnica.

Ponadto w Zalgczniku nr 1 — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA pkt 6, ppkt 8 znajdujq si¢
zapisy wskazujgce sposob postepowania w przypadku przepelnienia pojemnikéw lub kontenerow
oraz zanieczyszczenia terenu wokot miejsca ustawienia pojemnikow

Zapytanie 14:

Zalgcznik nr 1 — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, dotyczy OPZ pkt 6 ppkt 3. Wykonawca prosi
o informacje jak ma postepowac w przypadku gdy mieszkancy ustawiajg pojemniki w nieutwardzonych
miejscach a dostep do nich jest uniemozliwiony (np. rozkopana droga i podwdrko, kaluze po opadach
deszczu)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze odpowiedz znajduje si¢ w w Zalgczniku nr 1 - OPIS
PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA pkt 6 ppkt 5 oraz pkt 6 ppkt 15.

Zapytanie 15:

Zalgcznik nr 1 — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, dotyczy OPZ pkt 6 ppkt. Bez podania nazwy
Jirmy Wykonawca nie jest w stanie zidentyfikowaé wlasciciela. Zdarza sie, ze pod jednym adresem
znajduje si¢ kilka firm. Co w przypadku stwierdzenia niewlasciwej segregacji, kogo Wykonawca ma
wskazac skoro nie bedzie wiedzial do kogo nalezg pojemniki ?

Odpowiedz:

Pytajacy nie sprecyzowal ktorego ppkt dotyczy zapytanie. Zamawiajgcy informuje,
ze w Zalgczniku nr 1 — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA pkt 6, ppkt 8 znajduja si¢ zapisy
wskazujace sposob postepowania w przypadku przepelnienia pojemnikow lub konteneréw oraz
zanieczyszczenia terenu wokol miejsca ustawienia pojemnikow.

Ponadto pkt 12 zalacznika nr 1 — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA precyzuje zasady
kontroli w zakresie zbierania odpadéw komunalnych w sposob niezgodny z regulaminem.

Zapytanie 16:

Zalgcznik nr 1 — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, Wykonawca prosi o informacj¢ jak postgpowaé
w przypadku stwierdzenia, ze w pojemniku znajdujq si¢ odpady budowlane (np. gruz) kiére powinny
by¢ oddane do PSZOK. Po czyjej stronie jest usunigcie gruzu z pojemnika oraz poinformowanie o tym
Jfakcie wiasciciela nieruchomosci?



Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze odpowiedZz znajduje si¢ w pkt 12 zalacznika nr 1 — OPIS
PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA.

Zapytanie 17:

Zalgcznik nr 1 — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, Zamawiajacy przekaze Wykonawcy wykaz
nieruchomosci, ktore ztozyly deklaracj¢ na wywoz odpadéow komunalnych. Kto wskaze miejsca
odbioru/ustawienia pojemnikow dla danych nieruchomoscei ?

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisem pkt 4 Zalgcznika nr 1 — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA Zamawiajgcy
wymaga aby przed przystapieniem do realizacji umowy Wykonawca dokonal wlasnego objazdu
punktow odbioru odpadoéw, weryfikacji tras pojazdow, przeanalizowania dlugosci tras celem
bezproblemowego rozpoczecia i Swiadczenia ustug objetych zamoéwieniem.

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z Zalacznikiem nr 1 - OPIS PRZEDMIOTU
ZAMOWIENIA pkt 6 Zamawiajacy udostepni wykaz nieruchomosci/punktéw adresowych
z ktorych odbierane beda odpady komunalne.

Zapytanie 18:

Zakacznik nr 1 — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, dotyczy OPZ pkt 11 ppkt 2 — Zgodnie z art.
7 ustawy Prawo zamowien publicznych Zamawiajacy zobowiazany jest przygotowac i przeprowadzié
postepowanie w sposob zapewniajacy zachowanie uczciwej konkurencji oraz réowne traktowanie
wykonawcow. Bez watpienia, catkowicie bez znaczenia dla mozliwosci realizacji zamowienia jest fakt
dysponowania pojazdami spetniajacymi okreslone normy spalania paliwa — EURO 4 i to w 100%
skoro pojazdy niespetniajace tych norm sa dopuszczone do ruchu i spelniaja wszelkie wymogi
techniczne, a co za tym idzie mogg realizowa¢ zamoOwienie bez przeszkod. Brak jest jakiegokolwiek
uzasadnienia dla dyskrymiowania wykonawcow, ktorzy dysponuja pojazdami spetniajacymi wszystkie
normy gwarantujace dopuszczenie do ruchu na terenie RP.

Whnosimy o wprowadzenie zapisu, ze pojazdy do odbioru odpadéw w 75% muszg posiada¢ EURO 4,
a pozostate 25% moga posiada¢ nizsza norme emisji spalin niz EURO 4.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na realizacj¢ zamowienia pojazdami opisanymi w siwz

dopuszczonymi do ruchu i spelniajacymi postawione przez Zamawiajacego wymogi techniczne.
W zwigzku powyzszym Zamawiajacy wykresla w caloSci ppkt 2): - na stronie nr 11

»Szczegolowego opisu przedmiotu zamoéwienia’® — zalacznik nr 1 do ,Instrukeji dla
Wykonaweow” — Rozdzial 2 siwz oraz - w zalaczniku nr 1 do projektu umowy — Rozdzial 3
siwz.

W obu dokumentach podpunkt nr 3) staje si¢ ppkt-em nr 2) i konsekwentnie dalsze od 3) do 9).



